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Delhi Institute of Rural Development
Nangli Poona, Delhi-110036

FACULTY.FEEDBACK FORM by. STUDENTS
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3. Academic Year:.......eimmminnin
Instructions and Directions to students: Please read carefully the following before giving your feedback about

the facilities available at the campus

e Take a few minutes and go through the statements and first understand them.
For each Statement, please indicate your level of agreement by Selecting/checking the Rating Indicator.

Ratings j
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S. Statements defining Effective Facilities in Campus
No Excellent| -

Effective use of black board/audio visual aids
Oral Communication skill (Audible and Understandable)
Confident in teaching and able to clarify the topic

1
2
3
4 | Teaches at appropriate level and pace

5 Maintains discipline and conducive atmosphere in the class
6

7

8

9

Encourages discussion and questions in the class
Meets students outside the class and helps them

Punctual to the class
Suggests specific ways for students to improve

10 | Keeps students informed of their progress
Test solutions are discussed after each test and evaluated

answer scripts are shown
12 [Maintains fairness in evaluation
13 [Course handout is helpful course coverage is as per the handout.

i E't Provides appropriate examples and problem solving techniques
15 |Depth of knowledge and ability to clarify concepts in the class
16 [Takes attendance in the Class regularly

Any of the valid suggestions:




DELHI INSTITUTE OF RURAL DEVELOPMENT
Nangli Poona, Delhi 110036

FEEDBACK PERFORMA FOR FACULTY/EMPLOYEE

Name
Mobile Number
Email Address

Department
1.The College encourages participatory decision making by involving employees at various

levels.

D Strongly Agree D Apgree I:I Neutral D Disagree D Strongly Disagree
2.Faculty members have the freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations, etc *

D Strongly Agree D Agree D Neutral D Disagree D Strongly Disagree

3.College encourages faculty members to invite experts from academia, research institutions and
industry in workshops/seminars etc., organized by respective Departments

D Strongly Agree |:] Agree [:I Neutral D Disagree D Strongly Disagree
4.Thee examination and evaluation system followed by the College is effective and fair in
judging students' academic performance. *

[:I Strongly Agree |:| Agree D Neutral [:I Disagree D Strongly Disagree

5.The library is adequately equipped with different learning resources, including books, Journals,

e-resources etc. *
[] Strongly Agree [[] Asree [] Neutral [[] Disagree [] Strongly Dis ‘:‘
6.The procedure of procurement of books etc in library is fair and transparent * %
[] Strongly Agree [] Agree [[] Neutral [[] Disagree [] Strongly Disagree——
7.The library is optimally used by the faculty, students and research scholars *

D Strongly Agree D Agree D Neutral D Disagree [:| Strongly Disagree

8.The timings of the library as well as the procedure for issue/return of books in the library are

convenient. *
D Strongly Agree |:| Agree |:| Neutral I:l Disagree D Strongly Disagree

9.The procedure of procurement of equipments/software etc in your department is fair and
transparent

[] Strongly Agree D Agree [ | Neutral [] Disagree |:| Strongly Disagree
10.College website is updated and well maintained. *

D Strongly Agree D Agree D Neutral D Disagree D Strongly Disagree
11.The College has taken initiatives to encourage research. *

D Strongly Agree D Agree D Neutral |:| Disagree D Strongly Disagree




12.The College supports the participation of faculty in national conferences! seminars! symposia
by providing academic leave and financial support. *

[] Strongly Agree [] Agree [] Neutral [] Disagree [[] Strongly Disagree
13.The College supports the participation of faculty in intemnational conferences! seminars!
symposia by providing academic leave. *

[J strongly Agree [] Agree [] Neutral [7] Disagree [] Strongly Disagree
14.ICT facilities available to the faculty in the College are adequate and satisfactory. *

[] Strongly Agree [ ] Agree [ Neutral [] Disagree [] Strongly Disagree
15.The classrooms and fumiture available are adequate, clean and well maintained

[] strongly Agree [] Agree [] Neutral [7] Disagree [] Strongly Disagree
16.The toilets are sufficient, clean and well maintained *

[] strongly Agree [] Agree [] Neutral [] Disagree [ strongly Disagree
17.The College administration is approachable and faculty-friendly. *

[] Strongly Agree [] Agree [] Newtral [] Disagree D Strongly Disagree
18.The College provides adequate opportunities and support to faculty for their academic growth
D Strongly Agree D Agree D Neutral D Disagree D Strongly Disagree
19.The College has an effective grievance redressal system

[] strongly Agree [] Agree [] Neutral [] Disagree [] Strongly Disagree
20. Faculty are free to express and share their opinions, ideas and suggestions 7
[] Strongly Agree [] Agree [] Neutral [] Disagree [] Strongly Disagree. (

21.Would you like to recommend the college to any aspiring student secking admission in"-f‘]
upcoming academic Year?

D Strongly Agree D Agree l:] Neutral D Disagree D Strongly Disagree
22. Salary/ Pay Scale given by the institute is Satisfactory?
[] Stongly Agree [] Agree [ ] Neutral [] pisagree [] Strongly Disagree

23. Any specific suggestion that you may have for improvement of our College, especially in
areas (as per above questions) where you have chosen -Disagree and Strongly Agree Disagree as

options.




